

TOP 养生 | 健康情报站



名医+厂家援助=实惠种牙

9月来植得种牙享厂家援助,另报销百元路费,详询:400-0371-133

健康在线

肿瘤可防可控 切忌乱投医

恶性肿瘤是严重危害人们生命健康的常见病、多发病,现已成为人类死亡的主要原因。如何治?我国著名肿瘤专家单国英认为,早期肿瘤应以手术治疗为主,此时的中药治疗以祛邪消瘤解毒为主,辅以扶正固本;中期应根据肿瘤类型及患者的身体状况选择手术或放疗,此时中药应祛邪消瘤抗癌与扶正培本并重;晚期病人一般不选择手术及放疗,而中药治疗重在扶正培本、阴阳双补,以调整机体内环境,控制肿瘤的发展,使机体与肿瘤达成新的平衡。单国英认为肿瘤可防可控,但切忌乱投医。如果肿瘤患者在治疗方面有什么问题,可直接到长兴路3号中国惠济肿瘤医院找她免费咨询。 **韩新宝**

不出国门,就能种上德国、瑞士顶级品质的种植牙!不用去北京、上海等大城市,就能让专家帮咱种牙。缺牙老百姓想种牙,却不知道哪家种牙机构好;想种高品质的种植牙,却无力承担费用。别担心,金秋9月,德国Ankylos、瑞士ITI等种植牙一线品牌厂家援助植得口腔,让缺牙顾客以最实惠的价格种上最好的牙齿。

9月种牙 享受实惠就在咱家门口

据悉,郑州植得口腔举办的“2014国际口腔种植高峰论坛”定于2014年9月20日至21日在郑州召开。为了鼓励近年来来植得口腔为造福河南缺牙顾客所做的贡献,德国Ankylos、瑞

士ITI、韩国Dentium等知名种植牙厂家特为植得口腔提供种植牙公益援助基金,根据不同植体的价格,援助金额也不同。

据植得口腔刘明舟院长透露,此次种植牙援助基金由厂家直接提供,9月来种牙的顾客将会在家门口享受到世界知名种植牙厂家的基金援助。

第四军医大学种牙博士 将莅临植得亲诊

本月20日,2014国际口腔种植高峰论坛即将召开,韩国种植专家Chang-gyun Lee博士、北京大学口腔医学院邱立新教授、第四军医大学种植牙宋应亮博士,三大国内外知名专家齐聚植得口腔。宋应亮博士是第四军医大学口腔医院教授、主任医师、博

士生导师,毕业于北京医科大学口腔医学院,从事口腔临床工作20多年,擅长即刻种植技术。

此外,韩国Dentium种植亚洲区技术总监、德国弗莱堡大学访问学者、植得口腔刘明舟院长9月全程亲诊。他将与宋应亮博士一起,率领我省知名种植牙专家——植得口腔栗伟主任、原辉婷主任、李伟华主任以及口腔种植硕士张爱华主任组成的专家团队联袂亲诊,为顾客种牙。

9月种牙犹豫不决 来专业种牙机构看看

郑州管城区58岁的王女士,为种牙跑遍省内外各大医院,最后还是在植得口腔种上4颗牙;开封金明区64岁的张阿

姨,为种牙考察了半年,在植得口腔种3颗牙,只用一个多小时;还有新乡49岁的秦先生,为种2颗牙,比来比去跑断两条腿,还是选择了植得口腔……植得口腔10000名种牙老顾客给你明确答复:种牙拿不定主意,就选专业种牙机构!

“植得,植入牙齿,得到健康。”刘院长告诉记者,在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室,都是为种植牙服务,为缺牙顾客服务!这就是为什么很多顾客去别家机构转了一圈,最后又选植得种牙的原因。

金秋9月,来植得种牙享厂家援助,另报销百元路费,缺牙顾客请提前预约。 **预约热线:400-0371-133 蒋晓蕾**

璀璨11年 荣誉见证

东方整形:谱写“无忧求美”最强音



11年光辉岁月,美丽华彩绽放。对品质孜孜以求,对艺术苦心孤诣,对顾客贴心服务,东方整形用11年的时间,为中原爱美人士筑起一座塑美圣殿,并用11年的辉煌历程赢得了求美者的信赖和喜爱。 **蒋晓蕾**

实例见证实力 荣誉见证荣耀

11年间,东方整形已经成为河南数一数二的专业医疗美容机构。高质量的服务品质、高密度的品牌宣传及公益事件让人们记住了东方整形这个响亮的名字。11年来,东方整形全体同仁齐心协力,攻克了一个又一个整形技术难题,在国际整形诸多领域占领了技术制高点,为数以万计的爱美人士提供了高品质、国际化、人文化的整形美容服务。

中国整形美容行业十大影响力品牌、全国质量诚信十佳整形医院、整形万例手术安全无事故医院、中国最受消费者信赖的百家美容整形医院、中国医促会医疗美容专业委员会理事单位、全国非手术美容十佳单位……一个个金光闪闪的奖杯铭刻着所有东方人辛

苦的汗水,也见证着东方整形创造出的奇迹。

国际顶尖品质 安享无忧之美

作为国内顶尖的专科整形美容医院,东方整形拥有世界级整形专家团队,比肩国际整形技艺、超五星级的硬件设施,殿堂级的就诊环境,配套现代化星级病房,高标准层流净化手术室,国际标准多功能会议厅等软硬件保障,让求美者安享温馨舒适、安全无忧之美。

2010年,东方整形医院创造了万例整形手术无差错的全国纪录,并获得了表彰。2012年,在每年一次的“医疗质量万里行”检查中,东方整形名列前茅。东方整形医院院长贺洁承诺,今后东方整形将以更好的环境、更优质的服务、更佳的设备、更专业的专家,为消费者带来更安全的美容整形服务。

361° 无缝隙服务 “情人式”人文关怀

东方整形秉承361°全方位感动化服务理念,引入高素质服务队伍,为顾客提供各种人性化服务。全程导诊、一对一诊疗、私人医生、健康会所等,让来此的顾客不但感受到华丽雅致的就医环境,享受到世界一流的整形技术,得到从内到外的全方位打造,而且还能体验到五星级感动化服务。

11年巨惠:一、折扣由你定。二、来院消费即可获赠精美礼品。三、所有项目全线七折起。四、满额即送罗莱家纺、品牌家电、Iphone等奢华大礼。

名家抢约:9月13日~14日韩国鼻整形专家郑东学、韩国抗衰老专家林钟学,9月28日注射美容权威方跃明亲临,珍稀名额限量抢约。

郑州圣玛妇产医院 “宝宝向前冲”总决赛完美收官

8月31日上午,持续了第二个月的第二届“宝宝向前冲”爬行活动在郑州圣玛妇产医院展开总决赛,郑州0-3岁人各路萌宝将“赛场”变成了“游乐场”,最终斩获各年龄段冠亚军军的宝贝们更是获得了圣玛妇产医院提供的丰厚奖品。

该院儿科专家梁锦新主任介绍,适当的运动对宝宝身体的健康成长、协调平衡、心智的发展都有着明显的促进作用。举办此次活动就是为了能提升婴幼儿身体素质,增进亲子交流。作为“中国关心下一代百城万婴示范医院”,圣玛儿科除了展开对新生儿疾病的诊治,还积极开展新生儿身心健康监测,婴幼儿游泳、抚触等众多促进宝宝健康成长的项目。 **李鹏云**

巅峰价临 惠不可挡

无法比拟的让利幅度/绝无仅有的劲爆优惠/年仅一次/不容错过!

直击梦想 豪礼奉送

9月7日~10月7日,消费即有礼,品牌电器、家纺、Ipad、Iphone等绝世豪礼满额即送!

超越底价 巅峰挑战

9月20日,幸运大转盘,折扣由你定,5.5折疯狂价?5折冰点价?还是……挑战手气,由你做主!

不遗余力 让利优惠

9月7日~10月7日,整形项目7折起,精致五官、无瑕肌肤、性感曲线……统统走起!

难能可贵 名家抢约

9月13~14日韩国鼻整形专家郑东学/韩国抗衰老专家林钟学,9月28日注射美容权威方跃明亲临,珍稀名额限量抢约!

影视巨星 宋佳

影视新星 张楚楚

9月13约会 宋佳/张楚楚

东方整形美容医院 面部精细整形专家

魅力热线 0371-

66885566 qq 800080055

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfzx.com

